11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2011 16:43:10

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2011 12:00:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214932/answer/215465




[TonpobyiiTe MMma3dy KypcoM 2-3 mMecsia. [Imoc K 3ToMy ITocTapaiTech BeCTH 3MOPOBHIM 00pas3
JKU3HU. ITO 3BY4YUT OaHANIbHO, HO OJI51 9PEKIUH 0YeHb BaXKHO.



